



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство гражданина Узбекистана, совершенное в январе 2013 года

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу проводится большая, систематическая работа по раскрытию преступлений «прошлых лет». Так, 17 декабря 2014 года задержаны 31-летний и два 23-летних местных жителя, которые подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж,и» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). Из материалов уголовного дела следует, что вечером 2 января 2013 года у дома 76 корпус 7 по Петергофскому проспекту подозреваемые, применяя травматический пистолет «Оса», нож и резиновую дубинку, по национальным мотивам, напали на гражданина Узбекистана, причинив ему множественные телесные повреждения, в результате чего потерпевший скончался в больнице. В ходе проведения обысков у злоумышленников было изъято: травматический пистолет «Оса», огнестрельное оружие и боеприпасы; литература и атрибутика экстремистского характера. В настоящее время проверяется имеющаяся информация о совершении подозреваемыми ряда преступлений по национальным мотивам. Задержанные арестованы, решается вопрос о предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885869>